

EGYETÉRTESEK

SZERKESZTŐSEG. BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 4. SZ. ...

KIADÓHIVATAL. BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. ...

Budapest, június 3. Poroszország az egész német helpolitikára kiható válság van készülődés. Puttkammer belügyminiszternek és a minisztertanács alelnökének...

ezidien feledésbe megy az Ausztria-Magyarország és Franciaország között az előtt fennállott jó viszony helyére...

VIDEK.

Arvamogye törvényhatósági bizottsága Alsó-Kunbányán máj. 30-án tartotta a főispán balaja miatt elhalasztott rendes közgyűlést. A közgyűlés lefolyásáról a következőket írja levelezőnk...

Mária Valéria főhercegnő, a ki a Ring-színház katasztrófája után Kulak Berta, akkor 13 éves leány védelmébe fogadta, az idén sem mulasztotta el a pártfogó feladatát...

VIDEK.

Nagyváradon a honvédek öszajelöltéi Magyarváradon máj. 10-án tartották meg a megemlékeztést röviden arról az érdekes ünnepről, a melytől az 1848-49-iki 3-ik honvédelmi törvény előtti veteránjai rendeztek Magyarváradon abból az alkalomból, hogy ott először megállapított terv szerint találkoztak...

Oláh tanuló magyarellenes szövegkönyve. Selmeczbányáról azt a meglepő hírt közlik, hogy ottani bányászati és érdekesi akadémián az oláh ifjúság magyarellenes izelmekkel demonstrálja hazafiatlanságát...

VIDEK.

Magyarországon a honvédek öszajelöltéi Magyarváradon máj. 10-án tartották meg a megemlékeztést röviden arról az érdekes ünnepről, a melytől az 1848-49-iki 3-ik honvédelmi törvény előtti veteránjai rendeztek Magyarváradon abból az alkalomból, hogy ott először megállapított terv szerint találkoztak...

Regényes halál. R. Louise párisi fiatal varróleányt nagy csapás érte. Elhagyta szegényét a bábája s leány azt hitte, hogy nincs a világon több olyan férfi, a ki kárpótolná nagy veszteségét...

VIDEK.

Cleveland elnök Madridban. Mint a spanyol fővárosból írták, a regens-királynő Cleveland-ot, az Egyesült Államok elnökét is meghívta a madridi Kolumbusz-emlék leleplezésének ünnepélyére...

Figyelem! A közgyűlés napján délután Kiszely István úrnak való megválasztása ünneplésére bankettet rendezett, melyen a megyei tisztárok és a megválasztott számos barátja részt vett...

Lapunk előzetési ára: egy hóra ... 1 ft 80 kr. hat hóra ... 10 ft két hóra ... 3 ft 80 kr. egész évre ... 20 ft három hóra ... 5 ft ...

UJDONSÁGOK. — A fűrdőszék beállítást értesítjük t. előzetes tőnk, hogy kiadóhivatalunk a lapot, akárhányzor változtatják is lakhelyükre, bárholva pontosan elküldi a tartózkodási hely változtatása véle levezetőlapra idejökörán közöltetik. A levelező lapra mindig egy addig harsánlatban volt czimzalag teiragaztása is ajánlatos.

— Személyi hírek. Radulj trónörökös tegnap Bécsben hosszabb látogatást tett Károly Lajos főhercegnél. — Mária Terézia és Mária Jozsef főhercegnék tegnap hosszabb időt töltöttek a bécsi nemzetközi múzeumban. — Ottó főherceg tegnap Brunnból Bécsbe érkezett és Károly Lajos főherceggel palotájában szállt meg. — Albrecht főherceg tegnap délnél hosszabb ideig értekezett Bauer báró hadügyminiszterrel. — József főherceg és hó 4-dikén érkezett meg Nyitraira, hol a sátorlábortban tiszteletre vagy előadást rendeznek. — Mária Immaculata főhercegnő állapota a körülményekhez képest kielőgő. — Dulinsky Nándor megyés püspök pünkösdi hétjéhen kezdte meg bérmutatót a sz.-lőrinczi esperesi kerületben. — Sehauch Lőrincz püspök tegnap Belényesre utazott kísérővel együtt. — Jókai Mór a tegnap délutáni vonattal érkezett Eperjesre, hol nagy óvauzóli fogadták. — Thaly Kálmán országgyűlési képviselő a napokban Munkácsra jött s meglátogatta a munkácsi fejedelmét. — Szilvitsky Mihály és neje a napokban meglátogatták Kossuth Lajos, ki rendkívül szívesen fogadta vendégeit.

— Frigyes császár állapota. A mint Potsdamból táviratozták mai kelettel, a német császár ezt az újszaki jobban, nyugodtabban töltötte, mint az előbbi. Del-előtt néveléi együtt, sétakocsizást tett a vadaskertben. A császárnak hír szerint az a szándéka, hogy hó végig Friedrichskronban maradjon, aztán vagy hat hétre Homburgba megy, augusztus hó közepé táján pedig visszatér a charlottenburgi kastélyba. — Jelenleg mindenesetre Potsdam felé irányul a világ figyelve, érdeklődése és aggodalma, a mint előbb, nyolcvanegy napon át, márczius 11-től június 1-ig Charlottenburg volt központja az érdeklődésnek, honnan csak a legutóbbi időben hozott némileg meggyűzőt híreket a táviró.

Budapest, június 3. Az országgyűlési függetlenségi és 18-as párt június 4-én, d. u. 6 órákor értekezletet tart.

A hivatalos lap mai száma közli a belügyminiszternek kebelében történt ama kitüntetések és változtatások: melyeket lapunk mai számban említettünk.

Rövid hírek. A püspöki vasúttal Simonyi Miklós 28 éves váltóért szombaton a Budapesti Nagyváradra menő 304. számú vonalon elgázolt. Simonyi sérülése elvezetése. Zsebhatárban a mezőn egy paraszterület elkerült merénylőtet követelt el egy leányon. A meggyalázott teremtés kétségbeesésben egy sarlóval súlyos sebet ejtett a leányon. — Dánán a rezvénykál Herceg Lajos realiskolai tanult egy vepira megsejtte. A gyorsan alkalmazott orvosi seget megmentette a fia életét. — Debreczenben Amos Jozsef munkás lebukott a helyi vasut egy homokszállító vonatról s oly súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a kórházba kellett szállítani. A brucki táborban a minap elfogták a 83-ik

— Előzetes hírek. Radulj trónörökös tegnap Bécsben hosszabb látogatást tett Károly Lajos főhercegnél. — Mária Terézia és Mária Jozsef főhercegnék tegnap hosszabb időt töltöttek a bécsi nemzetközi múzeumban. — Ottó főherceg tegnap Brunnból Bécsbe érkezett és Károly Lajos főherceggel palotájában szállt meg. — Albrecht főherceg tegnap délnél hosszabb ideig értekezett Bauer báró hadügyminiszterrel. — József főherceg és hó 4-dikén érkezett meg Nyitraira, hol a sátorlábortban tiszteletre vagy előadást rendeznek. — Mária Immaculata főhercegnő állapota a körülményekhez képest kielőgő. — Dulinsky Nándor megyés püspök pünkösdi hétjéhen kezdte meg bérmutatót a sz.-lőrinczi esperesi kerületben. — Sehauch Lőrincz püspök tegnap Belényesre utazott kísérővel együtt. — Jókai Mór a tegnap délutáni vonattal érkezett Eperjesre, hol nagy óvauzóli fogadták. — Thaly Kálmán országgyűlési képviselő a napokban Munkácsra jött s meglátogatta a munkácsi fejedelmét. — Szilvitsky Mihály és neje a napokban meglátogatták Kossuth Lajos, ki rendkívül szívesen fogadta vendégeit.

— Előzetes hírek. Radulj trónörökös tegnap Bécsben hosszabb látogatást tett Károly Lajos főhercegnél. — Mária Terézia és Mária Jozsef főhercegnék tegnap hosszabb időt töltöttek a bécsi nemzetközi múzeumban. — Ottó főherceg tegnap Brunnból Bécsbe érkezett és Károly Lajos főherceggel palotájában szállt meg. — Albrecht főherceg tegnap délnél hosszabb ideig értekezett Bauer báró hadügyminiszterrel. — József főherceg és hó 4-dikén érkezett meg Nyitraira, hol a sátorlábortban tiszteletre vagy előadást rendeznek. — Mária Immaculata főhercegnő állapota a körülményekhez képest kielőgő. — Dulinsky Nándor megyés püspök pünkösdi hétjéhen kezdte meg bérmutatót a sz.-lőrinczi esperesi kerületben. — Sehauch Lőrincz püspök tegnap Belényesre utazott kísérővel együtt. — Jókai Mór a tegnap délutáni vonattal érkezett Eperjesre, hol nagy óvauzóli fogadták. — Thaly Kálmán országgyűlési képviselő a napokban Munkácsra jött s meglátogatta a munkácsi fejedelmét. — Szilvitsky Mihály és neje a napokban meglátogatták Kossuth Lajos, ki rendkívül szívesen fogadta vendégeit.

Budapest, június 3. Az országgyűlési függetlenségi és 18-as párt június 4-én, d. u. 6 órákor értekezletet tart.

A hivatalos lap mai száma közli a belügyminiszternek kebelében történt ama kitüntetések és változtatások: melyeket lapunk mai számban említettünk.

Rövid hírek. A püspöki vasúttal Simonyi Miklós 28 éves váltóért szombaton a Budapesti Nagyváradra menő 304. számú vonalon elgázolt. Simonyi sérülése elvezetése. Zsebhatárban a mezőn egy paraszterület elkerült merénylőtet követelt el egy leányon. A meggyalázott teremtés kétségbeesésben egy sarlóval súlyos sebet ejtett a leányon. — Dánán a rezvénykál Herceg Lajos realiskolai tanult egy vepira megsejtte. A gyorsan alkalmazott orvosi seget megmentette a fia életét. — Debreczenben Amos Jozsef munkás lebukott a helyi vasut egy homokszállító vonatról s oly súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a kórházba kellett szállítani. A brucki táborban a minap elfogták a 83-ik

— Előzetes hírek. Radulj trónörökös tegnap Bécsben hosszabb látogatást tett Károly Lajos főhercegnél. — Mária Terézia és Mária Jozsef főhercegnék tegnap hosszabb időt töltöttek a bécsi nemzetközi múzeumban. — Ottó főherceg tegnap Brunnból Bécsbe érkezett és Károly Lajos főherceggel palotájában szállt meg. — Albrecht főherceg tegnap délnél hosszabb ideig értekezett Bauer báró hadügyminiszterrel. — József főherceg és hó 4-dikén érkezett meg Nyitraira, hol a sátorlábortban tiszteletre vagy előadást rendeznek. — Mária Immaculata főhercegnő állapota a körülményekhez képest kielőgő. — Dulinsky Nándor megyés püspök pünkösdi hétjéhen kezdte meg bérmutatót a sz.-lőrinczi esperesi kerületben. — Sehauch Lőrincz püspök tegnap Belényesre utazott kísérővel együtt. — Jókai Mór a tegnap délutáni vonattal érkezett Eperjesre, hol nagy óvauzóli fogadták. — Thaly Kálmán országgyűlési képviselő a napokban Munkácsra jött s meglátogatta a munkácsi fejedelmét. — Szilvitsky Mihály és neje a napokban meglátogatták Kossuth Lajos, ki rendkívül szívesen fogadta vendégeit.

— Előzetes hírek. Radulj trónörökös tegnap Bécsben hosszabb látogatást tett Károly Lajos főhercegnél. — Mária Terézia és Mária Jozsef főhercegnék tegnap hosszabb időt töltöttek a bécsi nemzetközi múzeumban. — Ottó főherceg tegnap Brunnból Bécsbe érkezett és Károly Lajos főherceggel palotájában szállt meg. — Albrecht főherceg tegnap délnél hosszabb ideig értekezett Bauer báró hadügyminiszterrel. — József főherceg és hó 4-dikén érkezett meg Nyitraira, hol a sátorlábortban tiszteletre vagy előadást rendeznek. — Mária Immaculata főhercegnő állapota a körülményekhez képest kielőgő. — Dulinsky Nándor megyés püspök pünkösdi hétjéhen kezdte meg bérmutatót a sz.-lőrinczi esperesi kerületben. — Sehauch Lőrincz püspök tegnap Belényesre utazott kísérővel együtt. — Jókai Mór a tegnap délutáni vonattal érkezett Eperjesre, hol nagy óvauzóli fogadták. — Thaly Kálmán országgyűlési képviselő a napokban Munkácsra jött s meglátogatta a munkácsi fejedelmét. — Szilvitsky Mihály és neje a napokban meglátogatták Kossuth Lajos, ki rendkívül szívesen fogadta vendégeit.





